



## ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### Обращение в связи с Днем Конституции

Дорогие россияне!

Есть праздники, значение которых возрастает из года в год. Таков и День Конституции. Ее можно охарактеризовать как план строительства новой российской государственности. Наше законодательство только формируется. Однако есть главное - очерчены контуры, задан вектор развития общества. Самое важное в нашей Конституции - то, что впервые государство строится на прочном фундаменте прав и свобод личности, реального народного суверенитета. Значение нашей Конституции раскрывается и впредь будет раскрываться по мере движения общества вперед. Как Президент приложу все усилия для реализации заложенных в Конституции идей.

Особенно важным для укрепления конституционного строя стал прошедший год. Конституция выдержала проверку самой жизнью. Россияне переизбрали, по сути дела, всю власть сверху донизу. Состоялись выборы в Государственную Думу. Полным ходом идут региональные выборы и выборы в органы местного самоуправления. Хорошо помним, что далеко не все верили, что у нас состоятся выборы Президента. Но они состоялись. Оппозиция признала их результаты. Конституция восторжествовала.

Убежден, так будет и впредь. Сегодня даже те, кому не нравится Конституция, в подавляющем большинстве предлагают менять ее лишь по конституционным правилам. Верховенство Конституции, признаваемое даже ее критиками и противниками - залог необратимости начатых в стране перемен. Это - важнейший знак того, что мы на правильном пути к достижению согласия всех россиян.

С праздником вас, дорогие россияне!

Б.Ельцин

"11" декабря 1996 г.

Пр-2208

08134

11.12.96: (13-15.m.) конус неправильн. пронизы A.A. имена.  
-1- Голико И.  
-4- Лесный

08134

OC MAP1997# 08134

009597